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ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TOMAR )O GERU 

Ata da 20* Sessão Ordinária do 01° 

Periodo Legislativo da Câmara Municipal 
de Vereadores de Tomar do Geru/SE, 
realizada às 10h50min do dia 15 de abril de 
2025. 
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As dez horas e cinquenta minutos do dia quinze de abril de dois mil e vinte e cinco, no edificio da 

Câmara Municipal, na sala de suas sessões, reuniram-se os Vereadores para realizarem a vigésima 
Sessäo Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de Tomar do 
Geru/SE. Presentes os Vereadores: Jackson dos Santos Naseimento - Presidente; Maria Edna 
Lima Santos Silva - Vice-Presidente; Thiago Guimar�es Silva � Primeiro- rieeretário; Antonio 
Jose Avelino de Aguiar; Atenilza Alves dos Santos; Dayson da Silva Lin ; Edeleide Velames 
da Silva Guimarães; José Velames da Silva e Reinaldo Celso Nascimen o da Silva. Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e iniciou os trabalhos da Casa 

Legislativa. Foi dispensada a leitura da ata da 19" sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade. 
Foi realizada leitura dos oficios encaminhados pelo Poder Executivo de n° 077/2025, o qual solicita 
indicação de representantes para composição do Conselho Municipal de Meio Ambiente: a Secretaria 

Municipal de Educação enviou oficio de n°58/2025, o qual solicita indicação de membros desta casa 

para compor o Fórum Municipal de Educação, e pelo Grupo de Teatro Juventude e Fé oficio S/N que 

trata sobre contribuição e convite para a apresentação da encenação da Paixão de Cristo. Aberto o 

Pequeno Expediente, não houve inscrição e nenhum pronunciamento dos vereadores. Aberto o 

Grande Expediente os vereadores Thiago Guimarães Silva, Edeleide Velames da Silva 

Guimarães e Atenilza Alves dos Santos abstiveram-se. 0 vereador José Velames da Silva 

cumprimentou a todos e refletiu sobre a Semana Santa, a vida, a família e o re: neito. Agradeceu ao 

prefeito que realizará distribuição dos peixes na próxima quarta-feira, 16 de a' il, desejando a todos 

uma semana de paz e respeito. Pediu celeridade no projeto da Bolsa-Auxil o EJA. O presidente 

Jackson dos Santos Nascimento respondeu ao vereador José Velames que o projeto já foi apreciado 
e colocado em votação. O vereador Dayson da Silva Lima, saudou a todos, destacou suas ações 

beneficentes em prol da comunidade geruense independente da sua situação política. Informou a 

população sobre ações esportivas que serão realizadas na Arena DK e que levará oficios para as 

Unidades Escolares para participação na Copa SUB-12 onde encaminhará convite para esta casae 
estenderá convite a população. O vereador Reinaldo Celso Nascimento da Silva, absteve-se. O 
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vereador Antônio José Avclino de Aguiar, cumprimentou a todos e reafirmou o compromisso para 

com os projetos que tramitam nesta casa. Apresentou fotografias das ruas da cidade dando 
veracidade às suas cobranças referente à limpeza urbana, contrapondo a fai1 do vereador José 

Velames. Realizou cobranças e mais atenção para a limpeza da cidade e zo as rurais, roçagem e 
capinagem desses espaços. A vereadora Maria Edna Lima Santos Silva, abs ve-se. Na ordem do 
dia foi realizada leitura da Emenda Modificativa e Aditiva n°. 01 ao Projeto de Lei n° 02/2025 e do 

Projeto de Lei n° 02/2025 que dispõe sobre a atualização do salário-mínimo dos servidores 

públicos municipais em geral ao valor do salário-mínimo nacional estabelecido pelo Decreto Federal 
n° 12.342/2024 e dá outras providências, referente a votação da Emenda modificativa e aditiva n°. 01 

ao Projeto de Lei n° 02/2025 foram 05 votos favoráveis e 04 votos desfavoráveis: referente ao 

Projeto de Lei n° 02/2025 foram 09 votos favoráveis, sendo as proposiçöes aprovadas. Realizada 
leitura da Emenda Modificativa n° 01 ao Projeto de Resolução n° 01/2025 foram 05 votos favoráveis 

e 04 votos desfavoráveis; referente ao Projeto de Resolução n° 1/2025 foram 09 votos favoráveis, as 

proposições foram aprovadas; o Projeto de Emenda n° 01/2025 à Lei Orgânica do Município de 

Tomar do Geru/SE, de 24 de dezembro de 2024, colocado para discussão e votação, com 05 votos 
favoráveise 04 votos desfavoráveis, a matéria exigia para sua aprovação 2/3 (Cois terços) de votos 
favoráveis, resultando em matéria rejeitada. O presidente Jackson dos Santos lascimento finalizou 

agradecendo a todos, declarou encerrada a Sessão Ordinária. Nada mais 1avendo a tratar, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar foi lavrada a presente Ata que 
vai assinada por todos os Vereadores presentes. 

Jackson Santos Nascimento 
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Tomar do Geru/SE 

Maria Edna Lima Santos Silva 
Vice-Presidenta da Câmara Municipal de Vereadores de Tomar do Geru/SE 

Thiago Guinar�es Silva 
Primeiro Secretário da Câmara Municipal de Vereadores de Tomar do jeru/SE 
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Antonio Jose Avelino de Aguiar 
Vereador 

Dayson da Silva Lima 
Vereador 
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Welames da Silva 
Vereador 

Atenilza Alves dos Santos 
Vereadora 

Edeleide Velames'da Slva Guimarães 
Vere Tra 

Reinaldo Celso NascimsnÉo da Silva 
Vereador 
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